

英皇金融集團總裁 黃美斯

金匯動向 馮強

逆差轉順差利升息

加元上試0.975美元

加元上週在0.975至0.985水平之間持續獲得顯著支持後，其走勢已再度有所偏強，在輕易向上衝破0.9900水平後，更一度於上週尾段反覆走高至0.9865附近的1周高位。

另一方面，加國從去年11月的1.15億加元貿易逆差，大幅向上改善至12月份的30億加元貿易盈餘後，加國財金官員對加元強勢的擔憂將可能會有所下降。

埃及局勢轉緩 金價續調整

在埃及總統穆巴拉克落台後，上週五紐約商品期貨交易所4月期金收報1,360.40美元，較上日下跌2.10美元。



金匯錦囊

加元：加元將反覆走高至0.9750水平。金價：現貨金價將徘徊1,340至1,370美元。

金匯出擊

本周風險貨幣維持承壓

歐元料考驗1.348水平

埃及副總統上周五透過國家電台宣佈穆巴拉克辭職，並任命一軍事委員會負責處理國家事務。市場風險偏好受到提振，歐元週五尾段回升至1.35關口上方。

除了中東局勢的疑慮，歐元本周可能仍會被其他不利因素所打壓，包括公債利差擴大、大規模公債發行以及有大量經濟數據將發佈。

歐元兌美元走勢，RSI及STC指標亦自超買區域回落，目前將要慎防進一步下挫之風險，當下留意一支持區在100天平均線1.3540水平。

紐元兌美元方面，延續一月份的走勢，紐元兌美元在二月份仍維持在0.7400至0.7800的區間內波動，上周末未能明確突破0.78，雖然周三觸及高位0.7830。

拉美基金調整有利收集

投資 攻略

由於拉丁美洲最大經濟體巴西最新的政府報告顯示，該國通脹正在加劇，讓官方年初開始祭出加息政策，致股市受到壓抑，連帶也使拉丁美洲股市欠佳。

據拉美基金經理表示，巴西上週二公布的1月IPCA消費者物價指數同比上漲5.99%，高於政府目標中位數的4.5%。

加息抑通脹 企業盈利仍佳

雖然目前巴西超過5%實質利率，是僅次於克羅地亞而位列全球第二；加息能否壓低通脹尚屬未知之數，但巴西上月率先加息下，市場預期拉美地區將逐步進入加息循環。

基金在2009和2010年表現分別為103.52%及24.87%。基金平均市盈率為14.63倍。資產分布為99.12% 股票及0.88% 現金。

ADR及4.41% America Movil S.A.B. de C.V. ADR。

據聯合國拉丁美洲和加勒比經濟委員會近日發布的報告，2010年南美洲經濟增幅將達到6.6%，其中阿根廷的經濟增長率將高達8.4%，位居拉美各國前列。

拉丁美洲基金回報表現

Table with 3 columns: 基金 (Fund Name), 今年以來 (YTD Return), 近一年 (1 Year Return). Lists various Latin American funds and their performance metrics.

文匯娛樂

責任編輯：李石 版面設計：李冰心

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）馬德鐘、宣萱、馬國明、鄧建泓等昨日在數碼港為新劇《飛虎》進行拍攝，劇情講馬德鐘等人要捉賊王馬國明，但對方在人質身上綁上炸彈，所以最後仍被他逃走。

讓觀眾感覺逼真點

馬德鐘危險動作

頂呱呱

宣萱表示，今日情人節要開工，但收工後會和男朋友食飯，並已準備了電器做禮物。問到外國人是否會特別浪漫？她笑指男友是南非人，試過問她情人節是否每年都是同一個日子，可能男友的國家沒有情人節，但經她訓練之後已好了很多。

宣萱享受拍劇的日子

最近有報道指余詩曼將於四月約滿無綫，卻仍未與無綫續約，指她決心向外闖才不與無綫續約，問到宣萱有何看法？她認為每個人的情況不同，要參考很多因素，如果她覺得向外闖有更多機會，當然可以嘗試。

馬國明先置樓再搵女

昨日是馬國明三十七歲生日，他表示已經約了家人食飯慶祝，笑言自己已經三十七歲，但無樓無車無女朋友，所以這也是他的生日願望，問到朋友可有為他介紹女仔？他開玩笑地說：「無呀，有好的他們自己收埋，我現在想先買樓，有樓就有女朋友，不然沒有地方偷情！」



鄧建泓和張嘉兒玩槍。黃佩麗攝



馬德鐘與宣萱拍劇集比拍電影熱衷，新劇《飛虎》中，兩人都演警員。黃佩麗攝

豪擲美金二百五十萬

吳尊「第三個孩子」出世



吳尊再在汶萊開Fitness Zone健身房，親自擂鼓助聲勢。

香港文匯報訊（記者 李思穎）吳尊的「第三個孩子」於情人節前夕順利誕生，粉絲們不要誤會偶像做「未婚爸爸」，只是他在老家汶萊投資的健身房FitnessZone，「第三個孩子」孕育了兩年，終在情人節前夕(13日)出世了。



示範健身項目。

早便來打點，汶萊衛生局長、旅遊局局長及吳尊的叔叔陸續到場，現場還有舞獅助興，好不熱鬧，可是因現場人多太擠，導致在場多名嬰孩感到不適。

吳尊爸爸更家封十元汶萊幣給每位入住旗下PalmGarden的歌迷，讓大家都感受到汶萊新年的氣氛。吳尊為了開設新店，兩年前一口氣花了二百萬美元，買了三幢共三層的物業，並將三個單位的二樓及三樓打通而成。

五月參演音樂劇

王菀之十月開個唱

香港文匯報訊 王菀之前晚在香港大會堂與香港管弦樂團一起演出，以一件絲質背心裙亮相的王菀之在台上獻唱三首歌曲，原來今次並不是王菀之第一次與管弦樂團合作。



王菀之兔年剛開始已忙起來了。

王菀之在紅館的演唱會已鐵定於十月舉行，場數則未定。講到農曆新年，王菀之表示在新年期間食了很多東西而胖了，問她可有跟張敬軒拜年？她表示曾聯絡他，可惜對方沒有回覆。

王菀之五月會參演一齣改編自百老匯的音樂劇，她預計訓練期長達兩個半月，相信到時一定會瘦下來，她笑言要好似動物儲備多些能量，因為這次的歌舞會上比上次更多更吃力，到時身上的肉夠大家食兩個月。